Вниманию Участников клиринга – кредитных организаций  
Способы зачисления денежных средств со специальных торговых счетов на клиринговые счета, соответствующие клиентским Расчетным кодам 

Участники клиринга – кредитные организации, открывшие в НРД специальный торговый счет «для клиринга НКЦ», имеют возможность зачислять денежные средства с такого специального торгового счета на клиринговые счета, соответствующие клиентским Расчетным кодам, следующими способами:
Вариант 1: Платежным поручением с указанного специального торгового счета на клиринговый счет с указанием клиентского Расчетного кода в назначении платежа.

При этом не регистрируется ТКС с указанием открытого специального торгового счета. НКЦ в этом случае не открывает соответствующих счетов 30420 и не отражает информацию о счете 30411 в отчете EQM20.

Такой способ удобен, если Участник клиринга не планирует открытие дополнительных торговых разделов депо в НРД.
Вариант 2: Предварительно открыть 31й раздел счета депо (клиентского), зарегистрировать ТКС Т0 с указанием этого раздела депо и специального торгового счета 30411. Затем можно на постоянной основе зачислять денежные средства переводом в торговой системе с зарегистрированного ТКС Т0 на клиентский Расчетный код.

Такой способ удобен тем Участникам клиринга, которые используют переводы в торговой системе.

Возврат денежных средств не изменяется. Способы возврата денежных средств описаны на странице Операции с обеспечением.
